

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 19.10.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005586474

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SF BTP Sàrl, Fribourg, nouveau Chavannes-de-Bogis

SF BTP Sàrl (SF BTP GmbH) (SF BTP Sagl) (SF BTP LLC) c/o Billel Kermadi Chemin de la Repentance 10 1279 Chavannes-de-Bogis

Jusqu'ici Route de la Glâne 33 1700 Fribourg

SF BTP Sàrl, à Fribourg, CHE-470.534.473 (FOSC du 03.08.2021, p. 0/1005263544). Cette entité juridique est radiée du registre du commerce du canton de Fribourg par suite du transfert du siège à Chavannes-de-Bogis, sous la nouvelle raison sociale SF TIME Sàrl.

Registre journalier no 6455 du 14.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 148, Date: 03.08.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg